ity @ ‘ ,

-

('

_\j__'l_‘_"‘_ OON(’G% éc03 Qorc,e due Yo Coog
(=
\< Q B ]
1.0 in —| & 57 an
S a

+ BW) due (@ - i9igf

4 Sed"' LS50 \’(\?Y\

RN S N R
DOl B U teone . 5980y T Bo
o ‘ Yo 200 SGC?

V= 220 §*/s
Ocoqy v
coﬁ 0cce 4. For Lo h z)ov

’?\6500&c3$ Nu mvoed QOT S Mmodrn Spreces + CS\«‘moerg

) BE Uy
Ng - %LQ v

Feom  Agpendin E

Q¢ @ ~ 03 F = N Ll 2 e l;%m/s




S 9.9

(

A

~N
@
N2
a7 B &
74
fﬁ)(@x\@’;)
el ol r V@8 . %
S SiEle [T

Ni; \ —
q

@_’_ ¢
= 1D
=~ L
Y e
= Q*q\@ﬂ A 2(§Co D
(o)

Foeom
AYNS
Q Cepes eSS X
-Qo\&

F‘f Q.%VL \n-
o~ % 3‘“33/?—}3

Ve
Qf) Toco e
tor Coa s
:‘:”
p\/Z

Readl
o @)
.8) (0.8a178) 5
=
(2.8x\v0®) (22
a” )

e
\; Susa e ]
o)




Wl 2.7 , 1 ;

\7- (& Qompace dmj Qorce

RRimnd\\aE Jap

G--=3 v\

(d)

Facr le\r\j\f\ = @0 in
tudadal =, 4.0 iq - 20°F

%* Q= 0.25 $*

B oo ol = o

Sheeorn Tlow Qegmlc\,g numbec

| T ‘ / 1,\56'
?\03——) Gk & & 0 ﬁ.\

\

=
9.
— 2

PR S EE T AR D)
8 ¢ l&en foatd

ey 9.4 x 1605

A\ CD = F(‘om Ng \/3 Cv Choc¥r

n

o0 mph . M6 .7 OB /|

P - 12. 80072 S\u&s/ﬂ?’

o .2 u0h Bh2ls




(

A

: (Z.\O)(q),-zg—)(%‘.,_)(z.gouo”b)ﬁw(p.é“??j
g R

o)
/A}% i »\" ‘25&\ o N 6'%(9 ')
A
AR B
\/ G 0 o
= S, 4yt

Dros CoefS. SLoc ‘E.Equax‘@.a Cb\;ndet‘ = CD = 1.6
Fo" CDA\’i?Vq

ATARY I (2.9 « \G-3>(\q(c‘671>
?O: 215, 5 l\o/

st

o) ?co;\ec»e,é ores - ¢ 74 0o » 9
s ol - s gas Y
“anno‘és AL DR

o~ ALL (e C.a) (0 08)

NE

Fina Jo %

= qHo\AQ L
Co =0.%




| |

Fo

2 COP; A«z?\/'z’
= 0.5( % 7 ) l’L('Z‘gxad'%)(lLlG‘é?q’)

[ Po: 224 \o |

W)
/A i
K \ j\.q . 0.715 £%
-
o e e e
'3
= l.s Q%
A= ?CG\A}QQ\QG A cea
(60)(2) = 540 v+ = a98 B
ﬂejm*ié's NLMpec
X
Do = L PG C i (e O
v G a9l s Eogh ) D
=
ome BB C HiGE Ce i
Fo™ (6275 (27507 (2:8x0%)(lug.e72)




el 7 9
6. 24
AP AcE T # wlode o S\alvaowacu\
)
¢y
: -\'\)C\omﬂ. \olode
\J
< Wioke e loso NER e
| 780 mn dva. = 0.0675 m
COW\QAQ, Cocee 0n blade
' é)( x PQA\/ = /OQ(\M_ ’\l\)
/OQ [Q\/LCGS(DG) ¢ (\l\ cos io)’t{
P @5°C - [ooo
W
Q =
A - f:‘af' = 00075 0.00004YqY m?
l_-'
Q- (M4 x65)(25) = 06.001 104
&r = 1060 (1.104 x \87*)( 25 cosbo + 25 cag1a)
Ho. 94 ,ﬂ
-




| |

&Y = PRAN :loQAu-wh)
= P@ (\113’\*\@0 ""V\S’\’ﬂio>

£Y = 1000 (1164 <10™2) (25566 - 1551 10)

L@m: 1%4\A7




